



Декабрь 2019

В этом номере:

**Будни и праздники
хореографического
объединения
«Арабеск»..... стр.2**

**Новогодние мастер-
классы.....стр.3**

**Мы расширяем
границы.....стр.3**

**Новогодняя интермедия
«Гринч-похититель
Нового Года».....стр.4**

**Уголок
безопасности..... стр.5**

Редакционная коллегия чудесным образом ежемесячного издания сбудутся все мечты. «Радуга талантов» МБУДО В эту волшебную ночь «Дом детского творчества» города курорта Железноводск Ставропольского края хочет пожелать, чтобы каждый день приносил яркие впечатления, приятные встречи, искренние улыбки, чтобы все поздравляет читателей с наступающими Новым Годом и Рождеством! желания, загаданные под Новый год - прекрасный праздник, с ароматом ели, взрывом хлопушек, вкусом мандаринов. Каждый из нас ожидает от наступающего года только лучшего, ведь он удивительно должен быть удачнее и радостнее предыдущего! Пусть жизнь подарит вам замечательные путешествия и новые свершения, и пусть успех станет спутником всех начинаний! Пусть проблемы и невзгоды не коснутся вас и ваших близких, а дом будет наполнен счастьем и веселым смехом. С Новым годом!

Будни и праздники хореографического объединения «Арабеск»

14 декабря в городском доме культуры проходил IV Международный хореографический турнир(конкурс) "Танцевальное пламя, где состоялся дебют хореографического объединения "Арабеск" с конкурсным номером «Fire» в номинации: Хореографическое творчество- «Уличные танцы». Участники

объединения были награждены дипломом лауреата 3 степени. Дети приобрели массу впечатлений от участия и просмотра других номеров, незабываемый опыт и море удовольствия! Мы от всего сердца поздравляем руководителя- Шевелеву Елену Михайловну и обучающихся объединения с победой!



20 декабря, в Доме детского творчества состоялся открытый урок- средней группы. Обучающиеся показывали родителям и администрации дома детского творчества свои успехи, достижения, физическую подготовку. Первая часть урока-партерная гимнастика, которая развивает у детей гибкость, выворотность, укрепляет мышцы

рук, ног, живота, спины, укрепляет суставы, позвоночник. Как известно, гимнастика способствует укреплению иммунитета. Вторая часть урока- диагональ (силовые упражнения)... Обучающиеся порадовали своих родителей хорошими результатами. Желаем юным талантам успехов в их творческих начинаниях!





Новогодние Мастер-Классы



23 декабря в Доме детского творчества прошла череда бесплатных мастер-классов для детей и их родителей. В рамках проведённых МК, всех участников ожидало погружение в атмосферу праздника и волшебства.

Ребята узнали о новых техниках изготовления новогодних сувениров, игрушек, украшений из бисера и других материалов и научились применять их на практике.



Мы расширяем Границы!



В декабре обучающиеся театральной студии "Маскарад" стали украшением отчётного концерта студии "New Step".

Ребята в образах веселых мимов подарили всем праздничное настроение и море улыбок.



Новогодняя интермедия «Гринч-похититель Нового Года»

25 декабря в стенах "Дома детского творчества" витало волшебство! Ведь именно в этот прошла новогодняя интермедия "Гринч похититель Нового года" для обучающихся наших объединений. На протяжении всего времени ребята пели,

танцевали и веселились вместе со сказочными персонажами! В конце праздника Дедушка Мороз поздравил всех с наступающим Новым годом и наградил грамотами ребят, которые участвовали в конкурсе «Новогодняя игрушка».



Уголочек безопасности



В период проведения новогодних и рождественских праздников Пиротехнические изделия в нашей стране пользуются большой популярностью.

Нельзя забывать, что пиротехника – забава достаточно серьезная. Все неприятные, а подчас и несчастные случаи, которые происходят из-за пиротехнических изделий – результат неправильного и неосторожного обращения с ними, нарушение элементарных требований безопасности или использования не по назначению.

!Детям использовать пиротехнику только под присмотром взрослых!

Чтобы не случилось беды, салюты, фейерверки, ракеты, фонтаны и другую взрывоопасную продукцию можно использовать только на улице в местах, где нет пожароопасных объектов, стоянок автомашин, деревянных построек или гаражей и т. д. Идеальное место для фейерверка – большая открытая площадка (двор, сквер или поляна, свободная от деревьев и построек).

Покупать пиротехнические изделия следует в специализированных магазинах или специализированных секциях, где гарантируют продажу качественного товара, который прошел необходимые испытания, имеет сертификат соответствия, а также

подробную инструкцию на русском языке. В обязательном порядке к пиротехническим изделиям должна прилагаться инструкция, которую нужно четко соблюдать.

Необходимо помнить, что в состав пиротехнических изделий входят горючие вещества и порох. При неосторожном обращении с ними или неправильном хранении они могут легко воспламениться или даже взорваться.

Существует ряд общих правил, которые необходимо выполнять:

- категорически запрещается использовать пиротехнические изделия не по назначению;
- нельзя:
- разбирать изделия и подвергать их механическим воздействиям;
- носить пиротехнические изделия в карманах;
- держать фитиль изделия во время поджигания близко к лицу,
- применять фейерверки при сильном ветре,
- бросать их под ноги или направлять на людей;
- хранить пиротехнику нужно в недоступных для детей местах, вдали от открытого огня, высокой температуры, электрооборудования;
- В помещениях запрещено пользоваться даже бенгальскими свечами и хлопушками.



Над этим Выпуском работали:

Педагоги-организаторы:

Дроздова А.С.

Гришина В.Б.

Педагог дополнительного образования

Шевелева Е.М.



Вы можете связаться с нами
для уточнения информации о работе
Дома детского творчества
следующими способами:

1. Обратиться по адресам: г. Железноводск, ул. Ленина, д.55, 4 этаж
г. Железноводск, ул. Октябрьская, д. 57
г. Железноводск, ул. Энгельса, д. 62
2. Позвонить по телефонным номерам: 8 (87932) 3 - 21 -74,
8(87932) 4 - 12 - 95
3. Написать на адрес электронной почты: ddt_zel@mail.ru

Наш адрес в сети Интернет: ddt-zel.kmvschool.ru

Наша страничка в Instagram: [ddt_zheleznovodsk](https://www.instagram.com/ddt_zheleznovodsk)



Мы всегда рады Вам!